Rtut'ovy manometr
domaci priprava

. Rtutovy manometr je pfipojen k uzaviené nadobce s plynem. V rameni, které
je pfimo napojeno na uzavienou nadobu, je hladina rtuti o 35 cm niZe, nez
V druhém rameni. Vypocitej tlak v uzaviené nadob¢ a urci, jestli je v ni pretlak
nebo podtlak. Hodnotu atmosférického tlaku pocitej p, = 101 325 Pa. Nakresli
si obrazek.

. Rtutovy manometr je pfipojen k uzaviené nadobce s plynem. V rameni, které
je pfimo napojeno na uzavienou nadobu, je hladina rtuti 0 620 mm vyse, nez
V druhém rameni. Vypocitej tlak v uzaviené nadob¢ a urci, jestli je v ni pretlak
nebo podtlak. Hodnotu atmosférického tlaku pocitej p, = 101 325 Pa. Nakresli
si obrazek.

. Rtutovy manometr je pfipojen k uzaviené nadobce s plynem. V rameni, které
je pfimo napojeno na uzavienou nadobu, je hladina rtuti 0 0,31 m vySe, nez
v druhém rameni. Vypocitej tlak v uzaviené nadobé a urci, jestli je v ni pretlak
nebo podtlak. Hodnotu atmosférického tlaku pocitej p, = 101 325 Pa. Nakresli
si obrazek.

. Manometr, naplnény vodou, je pfipojen k uzaviené nadobce s plynem.
V rameni, které je pifimo napojeno na uzavienou nadobu, je hladina vody
0 95 cm nizZe, nez v druhém rameni. Vypocitej tlak v uzaviené nadobé a urci,
jestli je vni pietlak nebo podtlak. Hodnotu atmosférického tlaku poditej
Pa = 101 325 Pa. Nakresli si obrazek.

. Manometr, naplnény vodou, je pfipojen k uzaviené nadobce s plynem.
V rameni, které je piimo napojeno na uzavienou nadobu, je hladina vody
0 83 cm vyse, nez v druhém rameni. Vypocitej tlak v uzaviené nadob¢ a urci,
jestli je vni pietlak nebo podtlak. Hodnotu atmosférického tlaku pocitej
pa = 101 325 Pa. Nakresli si obrazek.

. Rtutovy manometr je pfipojen k uzaviené nadobce s plynem. V rameni, které
je pfimo napojeno na uzavienou nadobu, je hladina rtuti 0 420 mm niZe, nez
V druhém rameni. Vypocitej tlak v uzaviené nadob¢ a urci, jestli je v ni pretlak
nebo podtlak. Hodnotu atmosférického tlaku pocitej p, = 101 325 Pa. Nakresli
si obrazek. Jaky by byl rozdil hladin u manometru naplnéného vodou?

. Rtutovy manometr je pfipojen k uzaviené nadobce s plynem. Tlak v uzaviené
nadobé je 58 125 Pa. Hodnotu atmosférického tlaku pocitej p, = 101 325 Pa.
Nakresli si obrazek a vypocitej, jaky je rozdil hladin v ramenech manometru.

. Rtutovy manometr je pfipojen k uzaviené nadobce s plynem. Tlak v uzaviené
nadobé je 125 625 Pa. Hodnotu atmosférického tlaku pocitej p, = 101 325 Pa.
Nakresli si obrazek a vypocitej, jaky je rozdil hladin v ramenech manometru.



Rtutovy manometr
domaci priprava

Vysledky
1. p=p,+h-p-g=148575 Pa, pretlak
2. p=p,—h-p-g=17 625 Pa, podtlak
3.p=p,—h-p-g=59475 Pa, podtlak
4. p=p, +h-p-g=110 825 Pa, pretlak
5.p=p,—h-p-g=93025 Pa, podtlak
6. p=p, +h-p-g=158025 Pa, pretlak
B, =P 5670 mm
P2
7. h = p;_;) = 32 cm, vrameni piipojeném na uzavienou

nadobu je hladina vyse

8. h = Pp‘Za = 18 cm, vrameni ptipojeném na uzavienou
nadobu je hladina niZe



